
　当組合では、お客さまへのより良いサービスの提供を目指し、機能やサービスについてお客さまのご意見
をお伺いしたく、「お客さまアンケート」を今年１月実施させていただきました。ご協力いただきましたお客様
に深く感謝申し上げます。
　お客様から頂戴しました貴重なご意見を今後の業務に反映し、これまで以上にお客さま及び地域の皆さま
にご満足いただけるよう、役職員一同努力してまいりますので、今後も引き続きご支援・ご愛顧を賜ります
ようお願い申し上げます。

お客さまアンケート実施結果について

Ⅰ．実施要領

Ⅱ．お答えいただいた方々

Ⅲ．アンケート集計結果　（記載上の注意事項： 各数値（％）は小数点以下を端数処理しています。）

アンケート実施期間

実 施 店 舗

アンケート配布総数

回 答 数

令和２年１月１５日（水） ～ ２月７日（金）

全店

１，５００枚　訪問による配布（回収は郵送）

１，０２２枚　（回収率６８．１％）

性別 年齢

ご職業

女性
51%

はい
56%

いいえ
44%

男性
49%

70歳以上
41%

37%

23%

100%

50%

0%

34%
28%

8%

7%

18% 15% 16%8% 3%4%

60歳代
29%

50歳代
17%

30歳代 2%

40歳代
 11%

自営業 専業主婦 無職 その他会社経営者 会社員・公務員 派遣社員・パート等

当組合“けんしん”は、お客さまにとってメインバンク（最も重要な取引金融機関）ですか

Ｑ１－２．はいの場合の取引理由

けんしんの店舗やＡＴＭが近いから
経営が健全で信用できるから

疑問や相談等に親身になって対応してくれる…
渉外が訪問してくれるから

その他

41%

11%
9%

6%

33%

Ｑ１－３．いいえの場合、他の金融機関をメインとする理由は、何ですか

近所に店舗やＡＴＭがあるから
経営が健全で信用できるから

勤務先の指定だから
知名度が高いから

その他

11



0 10% 20% 30%

27%

25%

18%

16%

14%

13%

28%

8%

5%

5%

5%

9%
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やや満足
40%

満足
52%

わからない 5%

不満 0%
やや不満 3%

満足 わからないやや満足 やや不満 不満

（１）けんしんの総合的な満足度はいかがですか。

やや満足
36%

満足
50%

わからない 9%
不満 1%
やや不満 4%

（２）他金融機関と比べて、けんしんの総合的な満足度は
　　いかがですか。

親しみのある人的サービスの充実

金融商品等に関する情報提供の充実

各種手続き(必要書類)の簡素化

相続に関する相談

資産運用に関する相談・情報提供

税務に関する相談・情報提供

年金に関する相談・情報提供

事業承継に関する相談・情報提供

ビジネスマッチングに関する情報提供

個人情報保護、金融犯罪防止への取組み

インターネット取引の拡充（24時間対応）

社会貢献活動等による地域社会活性化支援

経営内容などの積極的な情報開示

営業時間の延長

外部専門家の紹介

創業に関する相談・情報提供

9%
1%

66% 24%

8%64% 26%

9%59% 29%

11%56% 30%

15%53% 29%

13%56% 28%

11%56% 30%

身だしなみ

挨拶、言葉遣い、態度

事務処理の迅速、正確性

待ち時間

相談のしやすい環境

カウンター等の整理状況

支店窓口について（総合的に）

満足 わからないやや満足 やや不満 不満

満足 わからないやや満足 やや不満 不満 満足 わからないやや満足 やや不満 不満

3%

3%

1%2%

1%3%

2%

2%

9%6%
1%

47% 37%

9%53% 35%

10%48% 36%

12%52% 33%

12%50% 33%

10%50% 35%

店舗の入りやすさ、雰囲気

店舗の明るさ

ロビー及び店内全体の印象

ロビー及びカウンター等の整理整頓

店舗周りの手入れ

けんしんの店舗について（総合的に）

5%

2%

3%

4%

1%4%

19%6%
2%

45% 28%

19%36% 28% 14%

18%46% 29% 6%

30%39% 28%

10% 32%32% 24%

稼働時間

設置台数

画面の見やすさ、操作方法

セキュリティ

他金融機関とのＡＴＭ提携等

1%

3%

4%

2%

4%
1%

72% 23%

3%72% 23%

6%69% 23%

5%65% 27%

9%61% 27%

10%54% 32%

11%54% 31%

担当者の雰囲気、服装、身だしなみ

挨拶、言葉遣い、態度

約束の厳守

手続きの正確さ、速さ

各種相談に十分答えているか

商品等の説明のわかりやすさ

お客さまへのご提案

訪問頻度

渉外担当者の対応について（総合的に）

1%

3%

1%

3%

4%

4%

6%62% 29%
1%3%
8%58% 29%
1%4%

営業店窓口担当についてどの程度満足されていますか22 渉外担当者についてどの程度満足されていますか33

けんしんの店舗についてどの程度満足されていますか44 けんしんのＡＴＭについてどの程度満足されていますか55

当組合“けんしん”に、今後期待することは何ですか66 けんしんの総合的な満足度について77


